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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ_ΚΕΡΚΥΡΑ_27.4.-29.4.2026 
 
Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Τμήματος Τουριστικών Σπουδών, 
διοργανώνεται εκπαιδευτική επίσκεψη με στόχο την εξοικείωση των φοιτητών με την 
πρακτική λειτουργία του τουριστικού κλάδου και την άμεση επαφή με επαγγελματίες του 
χώρου. 
 
Η εκπαιδευτική αυτή δράση πραγματοποιείται με την ευγενική υποστήριξη της εταιρείας 
D-Marin, η οποία καλύπτει τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των συμμετεχόντων 
φοιτητών, καθώς και μέρος των γευμάτων κατά τη διάρκεια της επίσκεψης. 
 
Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα από τη Δευτέρα 27 
Απριλίου έως και την Τετάρτη 29 Απριλίου 2026, με αναχώρηση από την Αθήνα τη 
Δευτέρα 27.04.2026 και επιστροφή την Τετάρτη 29.04.2026. 
 
Σημειώνεται ότι η διαμονή των φοιτητών θα πραγματοποιηθεί σε δίκλινα δωμάτια και 
ενδέχεται να χρειαστεί να μοιραστείτε το δωμάτιο με συμφοιτητές του ίδιου φύλου, τους 
οποίους πιθανόν να μην γνωρίζετε. 
 
Λόγω περιορισμένου αριθμού διαθέσιμων θέσεων, η επιλογή των συμμετεχόντων θα 
πραγματοποιηθεί βάσει συγκεκριμένων ακαδημαϊκών κριτηρίων. 
Προϋποθέσεις συμμετοχής 
 
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει: 
• να φοιτούν στο 3ο ή 4ο έτος σπουδών 
• να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον το 80% των προβλεπόμενων ECTS μέχρι 
και το τρέχον εξάμηνο φοίτησης 
• να διαθέτουν μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 7,00 
 
Τρόπος επιλογής 
Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων υπερβαίνει τον διαθέσιμο αριθμό θέσεων, οι 
φοιτητές θα καταταχθούν με βάση: 
• τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας 
• το ποσοστό ολοκλήρωσης ECTS μέχρι το τρέχον εξάμηνο 



 
Θα τηρηθεί σειρά κατάταξης σύμφωνα με τα παραπάνω κριτήρια. 
 
Μετά την ανάρτηση των αποτελεσμάτων της κατάταξης θα πραγματοποιηθούν σύντομες 
συνεντεύξεις με τους επικρατέστερους φοιτητές, οι οποίες θα συνυπολογιστούν στην 
τελική επιλογή των συμμετεχόντων. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές παρακαλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα 
δήλωσης συμμετοχής στο Link: https://www.surveymonkey.com/r/dmarinvst 
έως την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026.  
 
Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, θα ενημερωθείτε σχετικά με τη λίστα των 
επιλεγέντων φοιτητών. 
 
Παρακαλούνται οι φοιτητές που θα επιλεγούν να επιβεβαιώσουν εγκαίρως τη συμμετοχή 
τους. Η επιβεβαίωση συμμετοχής συνεπάγεται δέσμευση παρουσίας στην εκπαιδευτική 
επίσκεψη και απόλυτης τήρησης του προγράμματος, καθώς οι θέσεις είναι 
περιορισμένες. Σε περίπτωση αδυναμίας συμμετοχής μετά την επιβεβαίωση, οι φοιτητές 
οφείλουν να ενημερώσουν άμεσα τους διοργανωτές, ώστε να δοθεί η δυνατότητα 
συμμετοχής σε επιλαχόντες φοιτητές. 
 
Με εκτίμηση, 
Επίκουρη Καθηγήτρια 
Κρίστη Αγαπητού 
Τμήμα Τουριστικών Σπουδών 

  
    
   
 

  

 

 

 

 


